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49. Sila propiedad de un comerciante quebrado vale
$4500, y con ella se pueden pagar 331 centavos por cada
peso que debe, ; cudnto debe ?

50. Siuncomerciante quebradopaga 37} centavos porcada
peso, ; cudnto recibird un acreedor cuyo crédito es $112 2

51. 8i las deudas de un hombre ascienden 5 #3500, y
su propiedad vale $1550, ; cudntos centavos por cada peso
puede pagar ?

52. Bi la propiedad de un hombre vale $7500 y dehe
$5100, ; qué parte de su propiedad pagarfa sus deudas ?

53. Un buque tiene una tripulacién de 16 hombres ¥
tiene 400 libras de galleta. ;Qué parte de una libra se
dard diariamente & cada hombre para que la galleta dure
45 dias ?

54. ; Cudntas libras de galleta se necesitardn para un
viaje de 60 dias si hay 18 hombres de tripulacién y si cada
hombre recibe una racién diaria de 2 de libra ?

56. ; Cudl seria el precio de una boleta de ferrocarril
para viajar 100 kilémetros € 13 centavos por kilémetro ?

56. Si cuesta $1.87 viajar 100 kilémetros en ferrocarril,
; cudnto costard viajar un kilémetro ?

57. Un hombre posee 875 hectdreas de tierra, su esposa
posee 42§ hectdreas y su hijo 29§ hectdreas. ; Cudntas
hectdreas poseen todos juntos ?

58. Un negociante paga $144 de contribueién; 2 dela
contribucién es por la tienda, 2 por el surtido de mer-
cancfas, y el resto por la casa y el solar. ; Cudl era la
contribucién por cada concepto ?

59. Un hombre desea comprar una bicicleta que pesa 1
del peso de él. ; Cudl serd el peso de la bicicleta si el
hombre pesa 156 libras ?

60. Siun hombre puede remar 6} kilémetros por hora en
agua tranquila, ; cudntos kilémetros podrf remar en una
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hora contra la corriente en un rio cuya corriente tiene una
velocidad de 2% kilémetros por hora ?

61. - Cudntos kilémetros puede remar por hora rfo abajo
)

en el mismo rio ?

62. ; Cudntas horas necesitard para remar 12 kilometros
rio abajo ? ;12 kilémetros contra la corriente ?

63. Si un molinero toma & de fanega como compensa-
cidn, ; cudntas fanegas debe moler para ganarse una ?

64. En-una fanega hay 48 cuartillos. ; Cudntos cuar-
tillos se deben tomar para moler 2.5 fanegas ?

65. Side una fanega de trigo molido se obtienen 60 libras
de harina, ; qué parte de un cuartillo se obtendrd con una
libra de harina ?

66. Si el corazén de un hombre pesa 3 de libra, y el
hombre pesa 150 libras, ; qué parte de su peso es el peso
del corazén ?

67. Si el encéfalo de un hombre es ;%; de su peso, y pesa
3.3, libras, ; cudl serd el peso del hombre ?

68. Aurelio, Bartolo y Claudio pueden revocar una casa
en 133 dfas. Si Aurelio y Bartolo pueden revocar o5 de
ella en un dfa, ; qué parte puede revocar Claudio en un
dfa? ;En cudntos dfas puede Claudio hacer todo el tra-
bajo €l solo ? 2

69. Si un tren anda 523 kilémetros por hora, ; qué parte
de un kilémetro anda en un minuto ?

70. Si un tren de carga anda 2 de kilémetro en un
minuto, ; cudntos kilémetros anda por hora ?

71. Untren de carga corre 4 razén de 27; kilémetros por
hora, y un tren expreso 57} kilémetros por hora. Siel tren
de carga estd 1292 kilémetros delante del expreso, ; 4 cudntos
kilémetros de distancia estardn los trenes pasadas 3 horas ?
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72'. @ Cudl es mayor, 4% 6 {5 ? Pruébese la respuesty
reduciéndolos 4 quebrados de un comidn denominador
después 4 fracciones decimales, !

73. Si una paca de algodén se vende por $33.84 4 razn
de 92 centavos por libra, ; cudntas libras hay en la paca?

74. ;Cudl es el flete que se cobra por conducir 853
toneladas de granos 4 45 kilémetros de distancia si se cobrm
1% centavos por condueir 1 tonelada 1 kilémetro ?

75'. Si‘se afiade 5 4 ambos términos de &, ; se aumenta
6'se disminuye el quebrado ? ; En cudnto se aumenta ¢ se
disminuye ?

76. Si se afiade 7 4 ambos términos de 32, ; en cudntose
aumenta 6 se disminuye el quebrado ?

77. ;Cudl es mayor, 1.567 6 123 ? ;Cudnto es més
grande ?

78. Para hacer una campana se fundieron 180,7; libras
de cobre con 45} libras de estafio. ; Cudl era el peso dela
campana ? ;Qué parte de la campana era el estafio ?

79. .El precio de venta de un caballo fué $100%, y la
ganancia $224. Hdllese el costo.

80. Un hombre coseché 932 hectolitros de frijoles en 3%

hectdreas de terreno. ; Cudntos hectolitros por hectdrea
cosechd ?

81’. Si $2§ pagan el sucldo de un hombre por 2} dfas,
¢ cudl serd su sueldo por 5% dfas ?

82. Un hombre comprs 74 millares de pies de tabla por

$15§. Hallese el costo de 19§ millares de pies al mismo
precio.

83. 1 de una hacienda es de pastoreo, £ de cultivo y el
resto de monte. Si el monte tiene 50 hectdreas, ; cudntas
hectdreas hay en toda la hacienda ?
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Preguntas para Repaso.

¢ Qué son factores de un namero? ¢ Qué son nimeros primos ?
¢ Nmeros compnestos? ¢ Numeros vares ? g Ntimeros impares?
; Factores primos ? g Divisores exactos? ¢Qué son exponentes ?
2 Potencias ? ¢ Divisores de un ntmero ? ¢ Cudl es el médximo comin
divisor de dos ¢ mds nimeros? ¢ Qué factores contiene el mdximo
comtin divisor de dos 6 mds ndmeros? ¢ Qué son mltiplos de un
nfimero ? ¢ Cudl es el minimo comiin miltiplo de dos 6 m4s nimeros §
¢Qué factores contiene el mimimo comin multiplo de dos 6 mds
nfimeros? ¢ Qué es eliminacién ? g Cudl esla ventaja de la elimina-
cién? ¢ De qué principio depende la eliminacién ? ; Qué es unidad
fraccionaria ? ¢ Qué son quebrados comunes? 4 Qué es quebrado
simple ? ¢ Qué es quebrado compuesto ? s Quebrado complejo?
;Qué indica el denominador de un quebrado simple 2 ; Qué ensefia el
numerador? ;Qué son términos de un quebrado? ¢ Se altera el
valor de un quebrado multiplicando ¢ dividiendo sus dos términos
por un mismo mimero? Qué es quebrado propio? Qué es
quebrado impropio ? ¢ Ntimero mixto ? ¢Coémo se convierte ur
quebrado impropio en nimero entero 6 mixto ? g Coémo se convierte
an ndmero mixto 6 entero en quebrado impropio? ¢ Cémo se simpli-
fica un quebrado ? ; C6émo se reduce un guebrado 4 una expresién
mayor ? ¢ C6émo se halla el producto de un nimero entero por
un quebrado? ¢ El producto de dos quebrados? ¢ El producto
de un n@mero mixto por un entero? ;Qué es reciproco de un
nfimero entero ? ¢ Qué es reciproco de un quebrado? ¢ Por qué se
debe multiplicar el dividendo para obtener el mismo resultado que
dividiendo el dividendo por un nimero entero? ¢Por qué se debe
multiplicar el dividendo para obtener el mismo resultado que dividiende
el dividendo por un quebrado ? g Cudl esel método mds abreviado para
dividir un nimero mixto por un entero ¢ ; Cémo se halla un ndmerc
cuando se da una parte fraccionaria ? ¢ Cémo se convierte un que-
brado complejo en quebrado simple ? ¢ Cémo se halla la fraccién que
un ntimero dado es de otro niimero ? ¢ C6mo se suman los quebrados ?
¢ C6mo se suman los ntimeros mixtos ? ¢ Cémo se Testa un quebrado
de otro? 3 Qué efecto se produce en la diferencia si se afiade el mismo
niimero al minuendo y al substraendo? ¢ Cémo se puede hacer que
el substraendo sea siempre un ntmero entero? ¢ Hs posible por este
método cambiar la substraccién de quebrados en adicién de quebra-
dos? ;C6mo se reduce un decimal & quebrado comin? ¢ Un
quebrado com(n # decimal?




